





O intilnire instructivă

In sala de ședințe a tinerei Exploatări miniere Bărbănti a avut loc recent o intilnire instructivă...

PĂCĂLEALĂ!

„Eu locuiesc în Petrița — ne scrie OLIVIA JORZA — și fac serviciul la spitalul de copii din Petroșani...



bată. Nu, nu se poate! Ne-ai cerut un sfat. Poftim: mai mergeți încă o dată la conducerea O.C.L.-ului și vă vedeți că... s-ar putea să „iasă” ceva.

ÎN AȘTEPTARE

Și ziceți stimate TEOFILO APOSTOL, că v-a făcut plăcere răspunsul pe care vi l-am dat (personal radiu de satisfacție)...

UN SEAT

Vasăzică, tovarășe LUCA CAVAR din Aninoasa, ați ieșit dintr-un birou al O.C.L. Produce industriale mai mult decât supărat...

Locuri care așteaptă mîna bunului gospodar

centralii de la Paroșeni zona nu este rezolvată, iar prin cartierul Școlilor, se pare că salubritatea nu a mai reușit de foarte mult timp.

feri la toate dar, situația ne obligă să afirmăm, că ceea ce ne-a prezentat orașul Lupeni este destul de departe de ce s-a propus consiliul popular să realizeze.

Petroșani

In orașul Petroșani, în plin centru, lângă podul de peste Moleia, tronază un morman de pietre și pământ rezultate de pe urma lucrărilor executate.

În Lupeni, există în centrul orașului un parc, care dădea o amănunțită culoare acestei zone, armonizînd decorul urbanistic cu mediul din jur.

La rîndul său, specialistul Cercu Orovean a prezentat, la început, cu exemple concrete, deficiențele și abaterile de la normele p.c.i. constatate în intrinșica mineri. Celor ce au tratat cu indiferență sarcinile ce le revin în acest domeniu, avîndu-se în vedere și faptul că în stațiile de suprafață ale exploatării se află linia pădure...

Prinmînd de la comunicările făcute în cadrul intilnirii, comitetul oamenilor muncii al E.M. Bărbănti a elaborat ulterior un plan de mîdiri, cu termene precise de realizare, pentru remedierea deficiențelor constatate. Aceste mîdiri sînt acum îndeplinite. De pildă, a și avut loc o primă acțiune de muncă patriotică pentru punerea în ordine a unor materiale și infumuscate incintei exploatării la care au luat parte întreg personalul de suprafață și schimbii din subteran.

Ion CIMPEANU corespondent



Înainte de șut, la o... șuetă Foto: I. LEONARD

Vulcan—Lupeni

La Vulcan, în cartierul nou Coroștii, se execută plantări masive de pini, dar curățenia lasă de dorit. În plin centru se mențio grămezi de gunoaie și pămînt. În fața termo-

SCURTAREA CICLULUI DE PRODUCȚIE

condiție de bază a creșterii rodniciei la fronturile de lucru din subteran

(Urmare din pag. 1)

facătoare în realizarea sarcinilor de plan. Sînt de menționat aici rezultatele exploatării Uricani care în trimestrul I-ucianic din acest an a reușit luna de lună să îndeplinească planul de producție (sarcina de bază a unității) să crească realizările cu 5,8 la sută față de trimestrul III din anul 1971.

S-au manifestat pregnante lipsuri în folosirea forței de muncă în mod eficient, lipsuri concretizate în repartizarea neratională a acesteia, pe diferite faze ale procesului tehnologic.

Prin aceasta la muncitorii auxiliari li s-au diminuat sarcinile, în timp ce fronturile de lucru productive n-au fost plus-lele la capacitatea lor, ceea ce a cauzat întîzieri în respectarea ciclurilor de producție pe schimb.

Realizările sarcinilor incredinate, desfășurarea normală și eficientă a activității la fronturile de lucru din subteran, impune cu cea mai mare necesitate completarea posturilor la lucrările productive, la capacitățile acestora, precum și folosirea în mod util a timpului de lucru al muncitorilor auxiliari.

Pe această cale vor putea fi rez-

Aflăm de la organele de ordine

MOISE VASICA din Petroșani. Riul Iovanilor nr. 5, fără ocupație, și-a olungit în repetate rînduri soția și cei trei copii pen-

(Urmare din pag. 1)

48, op. 28. Acum nu mai locuiește acolo. Niși pînă acum nu a putut fi găsit în Petrița cîci și-o schimbat în repetate rînduri loc de muncă (diferite șantiere) și ero tot călătorit cu trenul. Făcea deplasările gro-

NICOLAE TUDALUC din Petroșani, str. T. Vladimirescu nr. 7, a fost angajat la E.M. Aninoasa ca vagonetar. Cîștiga bine și primea și indemnizația de stat pentru cei trei copii minori pe care îi are. La un moment dat i-a venit însă ideea năstrucioasă să se lanseze într-o aventură. Și o trece curînd în... fapt. A luat plo-

GHEORGHE DASCALU o avut ultimul domiciliu în cartierul 8 Martie Petrița, blocul

DUMINICĂ 9 APRILIE

- 8,15 Gimnastica pentru toți. 8,30 Cracatul roșii. 10,00 Vizita satului. 11,10 Să ținem muzica. 12,00 De seră patrie. 12,30 Emisiune în limba maghiară. 14,00 Tele-sport. Handbal feminin: Sport-Club Leipzig (nuci reu în semifinalele „Capei Campionilor Europeni”).

MARȚI 11 APRILIE

- 9,00 Deschiderea emisiunii de dimineață. Telex. 9,05 Tele-scoala. 10,00 Curs de limba rusă (lecția a 11-a). 10,30 Cîmînil (reluare). 11,15 Veze jolovrice. Dainii și obiceiurile din Mehedinți. 11,35 Film serial: „Patrii tancuști și un cîine” (X — reluare). 12,30 Telemuzic. 15,00 Emisiune de vacanță: Poveste interminabilă de Alecu Popovici (partea I). 16,30—17,00 Curs de limba franceză (lecția a 10-a reluare). 17,30 Deschiderea emisiunii de după-amiază. Cum vorbim? 17,50 Dialoguri instrumentale. 18,00 Steaua polară. 18,30 Universitatea TV. 19,15 Publicitate. 19,20 1001 de seri: „Prințesa Pănușă” (VII). 20,00 Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în unele țări din Africa (III). 21,00 Moment folcloric. 21,15 Trăsură jolovrică: „Musătinii” — după trilogia lui Barbu Ștefănescu-Delavrancea. 22,15 Selecțiuni din Festivalul de muzică ușoară Karoly-Vary 72. 22,30 „24 de ore”.

MIERCURI 12 APRILIE

- 9,00 Deschiderea emisiunii Telex. 9,05 Universitatea TV (reluare). 9,50 Desen animat. 10,00 Curs de limba franceză (lecția a 11-a). 10,30 Telemuzic pentru copii și tineret (reluare). O Pînză în departare. 12,00 Telemuzic. 14,30 Mănușile de vacanță: Poveste neterminată de Alecu Popovici (partea a 11-a). 15,30 Tele-scoala. 16,30—17,00 Curs de limba engleză (lecția a 10-a — reluare). 17,30 Deschiderea emisiunii de după-amiază.

Calendar, Informații utilitare, Filme, Azi și mâine pe stadioane, Unde mergem?, Loto, Vremea, În librării. Includes various news snippets and program listings.

PROGRAMUL TV pentru săptămîna viitoare. Detailed TV schedule for the week of April 9-15, 1972, listing programs and times across different channels.

Întreprinderea de industrie locală Petroșani angajează: maistru în ramura lem, inginer — ramura lem, excavatorist, frezori, turnători, lăcătuși construcții mecanice, strungari. Condiții de angajare și salarizare conform H.C.M. 914/1968 și Legii nr. 12/1971.

„LUNA PARK-PARIS” în turneu în Valea Jiului! De azi, modernul mijloc de distracții și petrecere a timpului liber stă la dispoziția publicului, fiind instalat în incinta Școlii generale nr. 4, Petroșani. Începînd de la data de 15 aprilie a.c., „Luna park-Paris”, va funcționa la Vulcan iar de la data de 22 aprilie, în orașul Lupeni.

